

## 本文目录

- [哪个银行的联名共管账户适合夫妻？](#)
- [联名银行卡是夫妻两个人的名字吗？](#)
- [联名银行卡的好处和坏处？](#)
- [夫妻联名账户是什么意思？](#)
- [不是夫妻可以办联名银行卡吗？](#)
- [两个人怎样可以拥有一个银行卡？](#)
- [工行夫妻联名卡能网上申请吗？](#)

## 哪个银行的联名共管账户适合夫妻？

夫妻联名账户在中国工商银行有。联名账户的客户对象：持有理财金账户的个人客户，例如夫妻、兄弟姐妹以及“合伙”形式的小型企业主等，均适合申请办理联名账户。

指由多名个人客户为实现经营资金、家庭财产等多人共管的需求而在银行开立并共有的个人定活期账户。目前基本没有哪家银行能够开立夫妻储蓄卡，但可以通过开立建设银行的共管账户，来满足开立夫妻联名储蓄卡的办卡需求。建设银行共管账户可由一个共管账户联名人办理存款业务，但取款时要求所有联名人共同到场才能支取。

## 联名银行卡是夫妻两个人的名字吗？

回答如下。在我国凡是成年人都可手持身份证到银行申请办理银行卡，这张银行卡是对证个人的实名制银行卡，只供持卡人个人使用，目前银行部门还没有开通联名银行卡业务，更没有夫妻二人合办一张银行卡的事，这不是一家银行的事，而是全国任何一家银行都不办

## 联名银行卡的好处和坏处？

它的好处是：账户所有人共同管理资金，并且通过约定支取方式共同支配资金，它的坏处是：这种账户虽然表面上可以监管对方的钱，但是实际上还是反应了对对方的不信任，并不利于两口子的生活，而且办理业务需双人到场比较麻烦。

## 夫妻联名账户是什么意思？

一、夫妻联名账户的办理为了体现联名账户持有人意思表示一致,联名账户在开立时必须出示所有的联名账户持有人的身份证明文件,并经过所有持有人签名盖章。而传

统个人账户只需凭账户持有人本人身份证明文件即可开立。

二、账户的使用传统的个人账户只需要账户持有人本人签名盖章就可以支取账户内资金和转账结算。个人联名账户在使用时受签名条款的约束。所谓签名条款就是指联名账户存款人在开立联名账户时,共同签署确认的联名账户持有人签名盖章权限的条款,实际上就是联名账户持有人约定使用和支配联名账户的规则。银行作为金融中介,严格按照签名条款确定的签名盖章的权限对联名账户进行管理。

三、注意事项联名账户由两个或两个以上（五个以下）个人客户共同开立。联名账户的存款支取须按约定方式办理。联名账户为个人活期结算账户或整存整取定期储蓄存款账户。到目前为止，中国国内的银行只有中国工商银行，中国建设银行，浦发，渤海还有兴业银行在逐渐推广联名账户。

不是夫妻可以办联名银行卡吗？

可以，夫妻、兄弟姐妹以及“合伙”形式的小型企业主等，均适合申请办理联名账户，不过按照一般开设联名账户的规定，在没有成为法律上的配偶之前，情侣一般不能在银行开立联名账户。

如有健康问题或是行动不便的人很难自己去管理自己的个人银行业务，那么在开通联名账户后，就可以由第三方帮其去管理银行业务。

两个人怎样可以拥有一个银行卡？

可以两个人开联名账户的。

联名账户是指由两个或两个以上（五个以下）个人客户共同开立，存款不受限制，支取须按约定方式办理的本外币个人活期结算账户或整存整取定期储蓄存款账户。

共同管理：通过共同开立账户，满足客户共同管理资金的需求。

共同使用：通过约定支取方式，实现对账户资金的合理支配。

共同积累：约定账户资金共有方式后，实现对账户资金的共享。

中国国内的银行有中国银行，中国工商银行，中国建设银行，渤海银行和兴业银行在逐渐推广联名账户。

工行夫妻联名卡能网上申请吗？

工商银行夫妻联名卡可以网上申请。

一，首先请打开手机，找到“工商银行app”，点击一下。

二，在出现的页面左上角找到“登录”两字，点击一下。

三，在弹出的密码登录页“输入密码”点击登录。

四，接下来需要点击左下角的“最爱”。

五，在左边点击一下“全部”。

六，在弹出的许多索引中找到“联名账户”，点击进去填写有关信息提交即可。